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7, L /H1 ) 각조사 + 닮음

姆二 4G사2--8상의 ⇐
永羹垈 邱脈俎만뛔다ㅴ
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☒ 시디는 Gs 따라서斷

viii. 成二 42+42-244"다시 쎠 i i 甘旭咆⇒ hp관계깨짐
i. = 32+32.GE 36 • i

pas ! et스물 : ft) -시디 ⇒
.at※ 제가
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※ ⇒ 成北 쎄휪!쎄p돌t※_게
v ○ .
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∴ E : C5 = 6.4 = 3:2
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- ⇒ 成涑二 4.x 3:2
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5t서사드이

∴ 91=85
rn dtytp.lt ) - EX2 = 5

Et ^Sol2 ) 이등변삼각형 ⇒ 수선의 발

옥 A척6 (코사인법칙 ) i ' 다

⇒

任奴
⇒ 成北 ! ! 더

4
" ! "

4
i

imn Est
' ? .

"
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i. ⇒ 玧仁 M
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V7信泮을 朴一娼 ,
ti.at

⇒ 甘坮二 l

⇒ (t.it.it 자신의 , tit.it
*추가적으로 ,

미지수로길이도배후 계산 박치기도 가능
의 t.tt#l-判泛干 )

또한
, LD13E갈에서 미적러들은Sister

을 이용하여 풀이할 수 있음 !
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(N스 64)拓仁 0

-1 t시중군)
, PC중로 )

A 접로 1 : 기스 64 = 0 or AN = 0 에서

M이 촌수이면 의지는 이차함수이고 가64대의 실은 1개이므로

실군이 4개 (중로 2개씩)가될수 없다
.

⇒n與

A 접근2 : (나) ⇒ 웨의 최솟값이 음의 정수

⇒ 曲姸拙. o : 서로 다른 두 살군 (과 군의 분리 )
current = ✗.PH#p)

⇒ -64=0 실군이 가다 . p (" 조건 1개 )

∴만쏎

⇒ 꺄 64 에서 실은 水士 V64 =士近 (각각 ✗.pl

즉
,
f먀 마메마I )
= 갸迭

⇒ 웨의 치솟값 : for -2¥ = (음의 정수 )

⇒ 쟤 = (자연수 )

의 간l2N4.6mmi ( N은 12의 양의 약수 중 짝수 )

Ans : 24


